Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🗒



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Leitura em Plenário Na **13ª SESSÃO ORDINÁRIA** Realizada em 02/05/2022

INDICAÇÃO Nº 468/2022

Solicita, ao Poder Executivo, a realização de parceria com a Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL), para a implantação e execução do Projeto "Arborização + Segura" no Município de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito seus bons ofícios, junto ao setor competente, visando a realização de parceria do Município com a Companhia Piratininga de Força e Luz (CPFL), para a implantação e execução do Projeto "Arborização + Segura" no Município de São Roque.

JUSTIFICATIVA:

Considerando que no ano de 2018 o então Prefeito Municipal de São Roque recebeu representantes da Companhia Piratininga de Força e Luz – CPFL, com o intuito de estabelecer uma parceria com a empresa, a fim de que a mesma se responsabilizasse pela poda de árvores que oferecem risco à rede elétrica e à população.

Considerando que naquela ocasião, além de manifestar interesse pela poda das árvores em situação de risco aos cabos elétricos, a CPFL, também, se disse disposta a firmar Termo de Compromisso junto ao Município para a execução de um projeto de revitalização urbana denominado "Arborização + Segura".

Considerando que na oportunidade um dos responsáveis técnicos da empresa relatou que a queda de galhos e de árvores, que atingem a rede elétrica, representa 2/3 (dois terços) do tempo que o cliente da CPFL fica sem a prestação do serviço, portanto, o projeto de revitalização urbana, aliado às podas de árvores, permitiria trabalhar preventivamente para se evitar os transtornos da falta de energia elétrica.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447

Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Contudo, mesmo com os enormes benefícios que a parceria poderia trazer ao Município e à população afetada em razão da constante falta de energia, ao que parece nenhum Termo de Compromisso foi firmado junto à Companhia Piratininga de Força e Luz — CPFL, constando apenas o recebimento de 300 (trezentas) novas árvores doadas através do Projeto.

Sala das Sessões "Dr. Júlio Arantes de Freitas", 25 de abril de 2022.

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE (WILLIAM ALBUQUERQUE) Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 25/04/2022 - 16:56 5413/2022 /vtc